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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 488ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:       29 Ιανουαρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. 
ΤΟΠΟΣ:                  Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:            Οι κ.κ. Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., Καθηγητής Γιδαράκος Ευάγγελος, Αναπλ. 

Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ, Αναπλ. Καθηγητής Κωνσταντίνος – 

Αλκέτας Ουγγρίνης, τακτικά μέλη και ο Αναπλ. Καθηγητής Γεώργιος 

Καρυστινός, αναπληρωματικό μέλος.   

ΑΠΟΝΤΕΣ:             Οι κ.κ. Καθηγητής Κωνσταντίνος Κομνίτσας και Καθηγητής Διγαλάκης 

Βασίλης, τακτικά μέλη. 

 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής και 

Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε 

την έναρξη των εργασιών του Σώματος.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση πρακτικών (δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών) - ορισμός 
προσωρινά αναδόχων του με αρ. πρωτ. 22569/10-12-2018 συνοπτικού διαγωνισμού, για την 
προμήθεια Επιστημονικών Οργάνων στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3 
«Προμήθεια Επιστημονικών Οργάνων» του έργου «Επιχορήγηση του ΕΛΚΕ Πολυτεχνείου Κρήτης 
για την υλοποίηση του έργου εκσυγχρονισμός των Ακαδημαϊκών Υποδομών του Πολυτεχνείου 
Κρήτης» με Ενάριθμο 2017ΣΕ14600000, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή Ν. Καλλίθρακα – 
Κόντο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81826 

 
Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι διενεργήθηκε συνοπτικός διαγωνισμός με 

σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά (βάσει τιμής), για την προμήθεια επιστημονικών οργάνων, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου με τίτλο «Επιχορήγηση του ΕΛΚΕ Πολυτεχνείου Κρήτης για την υλοποίηση του 

έργου εκσυγχρονισμός των Ακαδημαϊκών Υποδομών του Πολυτεχνείου Κρήτης», ΥΠΟΕΡΓΟ 3 «Προμήθεια 

Επιστημονικών Οργάνων», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Νικόλαο Καλλίθρακα-Κόντο 
και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81826. 

Η έγκριση της διενέργειας του διαγωνισμού είχε ληφθεί κατά την 470η Συνεδρίαση της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 18194/26-10-2018 ΑΔΑ: ΩΡΩΧ469Β6Ν-
ΝΕΛ) και αποτελείτο από δέκα (10) Τμήματα, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην με αρ. πρωτ. 
ΕΛΚΕ 22569/10-12-2018 διακήρυξη, ενώ η κλήρωση για την επιλογή των μελών της Επιτροπής 
διενέργειας του Διαγωνισμού, η οποία εγκρίθηκε ομοίως στην ως άνω Συνεδρίαση, έλαβε χώρα 
την 13η/12/2018, οπότε και συντάχθηκε η με αρ. πρωτ. 22868/13-12-2018 Πράξη ορισμού (ΑΔΑ: 
6ΥΧΧ469Β6Ν-ΙΜΒ). Σύμφωνα με την τελευταία, η Επιτροπή αποτελείτο από τρία μέλη (τακτικά): α) 
την κα Βλαμάκη Γεωργία, υπάλληλο ΕΔΙΠ ως Πρόεδρο της Επιρτοπής, β) την κα Γουνάκη 
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Ιωσηφίνα, υπάλληλο ΕΔΙΠ ως μέλος και γ) τον κ. Σπανουδάκη Πολυχρόνη, υπάλληλο ΕΔΙΠ, ως 
μέλος και γραμματέα. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών τα κάτωθι Πρακτικά Αξιολόγησης της 
ως άνω Επιτροπής: 
-Το με αρ. πρωτ. ΈΛΚΕ 1563/17-01-2019 1ο Πρακτικό υπό Α.Αξιολόγηση Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής, στο οποίο καταγράφηκαν οι οικονομικοί φορείς οι οποίοι συμμετείχαν στον ως άνω 
διαγωνισμό για ένα ή/και περισσότερα τμήματα και εξετάστηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής 
αυτών, τα οποία βρέθηκαν πλήρη και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης. Η Επιτροπή στο 
ως άνω Πρακτικό της επισημαίνει ότι ζητήθηκαν έγγραφες διευκρινίσεις από την εταιρεία BD 
INVENTIONS ΜΟΝ. ΙΚΕ (αρ. πρωτ. 1869/2019) ως προς την συμπλήρωση του Τμήματος/Μέρους 
IV της Ενότητας α του Τυποποιημένου Εντύπου Υπεύθυνης Δήλωσης (Τ.Ε.Υ.Δ.), οι οποίες και 
παρασχέθηκαν με την με αρ. πρωτ. ΈΛΚΕ 1976/2019 απάντησή της. 
- Το από 22/01/2019 1ο Πρακτικό υπό Β.Αξιολόγηση Τεχνικών Προσφορών (αρ. πρωτ. 
ΕΛΚΕ 2012/22-01-2019), με το οποίο η Επιτροπή απεφάνθη ως προς την συμβατότητα των 
τεχνικών χαρακτηριστικών των ειδών που προσφέρθηκαν με τα αντίστοιχα εκ της διακηρύξεως 
αιτηθέντα. Το ως άνω 1 υπό Β. Πρακτικό η Επιτροπή συνόδευσε από πίνακα αναλυτικής έκθεσης 
και παρατηρήσεων ως προς την συμφωνία ή μη του τεχνικού μέρους των προσφερομένων ειδών. 
- Το από 24/01/2019 Πρακτικό υπό Γ.Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών & Ανάδειξη 
Προσωρινού Αναδόχου (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 2335/24-01-2019), στο οποίο η Επιτροπή 
καταχώρησε τις οικονομικές προσφορές κάθε συμμετέχοντος στον διαγωνισμό οικονομικού φορέα 
ανά Τμήμα συμμετοχής του, του οποίου τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά 
κρίθηκαν πλήρη και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης. 
 
 Ειδικότερα, σύμφωνα με το 1ο Πρακτικό υπό Β. Αξιολόγηση Τεχνικών Προσφορών, στον 
διαγωνισμό συμμετείχαν οι ακόλουθοι οικονομικοί φορείς ανά Τμήμα: 
 

 Για το Τμήμα 1 (φορητό αγωγιμόμετρο/πεχάμετρο) κατατέθηκαν τρεις προσφορές, από 
τις εταιρείες με την επωνυμία: α) ΙΚΑΡΟΣ LABCHEM ΙΚΕ, β) BD INVENTIONS ΜΟΝ ΙΚΕ και γ) 
SCIENTACT Α.Ε. 

 Για το Τμήμα 2 (εργαστηριακά κόσκινα) κατατέθηκαν δύο προσφορές, από τις εταιρείες 
με την επωνυμία : α) PAVETEST ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ και β) INELAS ERECO LTD - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓ/ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ & ΑΝΤ/ΠΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 Για το Τμήμα 3 (χρωματογραφική στήλη) κατατέθηκε μία προσφορά, από την ατομική 
επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 Για το Τμήμα 4 (χρωματογραφική στήλη) κατατέθηκε μία προσφορά, από την ατομική 
επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 Για το Τμήμα 5 (μειωτήρας πίεσης αερίων) κατατέθηκαν δύο προσφορές, από τις 
επιχειρήσεις με την επωνυμία: α) REVIVAL A.E. και β) ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 Για το Τμήμα 6 (εργαστηριακός αναδευτήρας) κατατέθηκαν δύο προσφορές, από τις 
επιχειρήσεις με την επωνυμία: α) ΜΑΓΓΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ και β) ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 Για το Τμήμα 7 (σύριγγες ακριβείας) κατατέθηκε μία προσφορά, από την ατομική 
επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 Για το Τμήμα 8 (συσκευή κάθετης ηλεκτροφόρησης - mini) κατατέθηκε μία προσφορά, 
από την εταιρεία με την επωνυμία ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 

 Για το Τμήμα 9 (ηλεκτρονικός ζυγός) κατατέθηκαν πέντε προσφορές, από τις εταιρείες 
με την επωνυμία: α) BD INVENTIONS ΜΟΝ. ΙΚΕ, β) ΑΦΟΙ ΜΟΥΤΖΙΚΟΥ Ο.Ε., γ) ΜΑΓΓΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, δ) Ι. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε., ε) SCIENTACT Α.Ε. 

 Για το Τμήμα 10 (θερμική κάμερα) κατατέθηκε μία προσφορά, από την εταιρεία με την 
επωνυμία Ι. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

Σύμφωνα με το Πρακτικό Αξιολόγησης των Τεχνικών Προσφορών, διαπιστώθηκε διάσταση 
των τεχνικών προδιαγραφών που ζητήθηκαν και αυτών που προσφέρθηκαν από τις εταιρείες με 
την επωνυμία SCIENTACT Α.Ε. και ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. ως προς το Τμήμα 6 
του διαγωνισμού (εργαστηριακός αναδευτήρας). Ειδικότερα, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι η εταιρεία 
SCIENTACT Α.Ε.  προσέφερε το αιτούμενο όργανο με την προδιαγραφή κατάστασης λειτουργίας  
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touch, ενώ η αιτούμενη προέβλεπε κατάσταση λειτουργίας touch/continuous, ενώ η εταιρεία ΑΦΟΙ 
ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ προσέφερε όργανο το οποίο παρουσίαζε διάσταση ως προς την 
προδιαγραφή της ταχύτητας περιστροφής έως 3.000 rpm, ενώ η προσφερόμενη έως 2.500 rpm. 
Ως εκ τούτου, η Επιτροπή προτείνει την απόρριψη των προσφορών των δύο αυτών εταιρειών ως 
προς το Τμήμα 6 του διαγωνισμού, λόγω μη κάλυψης των αιτουμένων τεχνικών χαρακτηριστικών.  

Κατά τα λοιπά, οι τεχνικές προσφορές που προσφέρθηκαν για τα υπό προμήθεια ανά 
Τμήμα του διαγωνισμού κάλυπταν τις απαιτήσεις της διακήρυξης κι ως εκ τούτου, η Επιτροπή 
όρισε ημέρα και ώρα αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, εξαιρουμένων των 
οικονομικών προσφορών των εταιρειών με την επωνυμία SCIENTACT Α.Ε. και ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – 
Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε.  για το Τμήμα 6 του διαγωνισμού. Για τις εταιρείες αυτές η Επιτροπή δεν 
προχώρησε σε άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, οι οποίες και θα τους επιστραφούν μετά την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας, σύμφωνα με τον νόμο 4412/2016 (άρ. 100 παρ. 2 εδ. γ) περί 
«Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (ΦΕΚ Α 147/08-08-2016). 

Μετά από σχετική ενημέρωση των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό από το αρμόδιο Τμήμα 
Προμήθειας Αγαθών της Αναθέτουσας Αρχής, η αποσφράγιση έλαβε χώρα την 24η Ιανουαρίου 
2019 και ώρα 11:00 π.μ. Από τον γενόμενο έλεγχο, προέκυψαν συγκριτικά στοιχεία τιμών για τα 
Τμήματα εκείνα τα οποία είχαν περισσότερες της μίας προσφορές, ενώ για αυτά για τα οποία 
κατατέθηκε μία μόνο προσφορά, η Επιτροπή προχώρησε σε έλεγχο τιμών αντίστοιχων ειδών, 
πραγματοποιώντας έρευνα αγοράς μέσω διαδικτύου, οπότε και προέκρινε ότι οι τιμές στις οποίες 
προσφέρθηκαν τα υπό προμήθεια είδη ήταν πράγματι συμφέρουσες και ως εκ τούτου προτείνεται 
η κήρυξη των εταιρειών ως προσωρινά αναδόχων των αντίστοιχων Τμημάτων του διαγωνισμού.  

Ειδικότερα, η Επιτροπή του Διαγωνισμού προτείνει την ανάδειξη προσωρινά αναδόχων 
των κάτωθι εταιρειών/επιχειρήσεων ανά Τμήμα, με το αιτιολογικό ότι οι προσφερθείσες τιμές είναι 
εντός του προϋπολογισθέντος για το Τμήμα αυτό ποσού και επιπρόσθετα κρίθηκαν συμφέρουσες 
από την άποψη της χαμηλότερης τιμής: 

Για την προμήθεια του Τμήματος 1, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία SCIENTACT 
Α.Ε. έναντι του ποσού των 1.605,80 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 2, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία INELAS 
ERECO LTD - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓ/ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ & ΑΝΤ/ΠΟΙ ΜΗΧ/ΚΟΙ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ έναντι του ποσού των 595,20 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 3, προτείνεται η ατομική επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ έναντι του ποσού των 545,60 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 4, προτείνεται η ατομική επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ έναντι του ποσού των 699,60 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 5, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία REVIVAL 
Α.Ε. έναντι του ποσού των 520,80 € με ΦΠΑ.  

Για την προμήθεια του Τμήματος 6, προτείνεται η ατομική επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ έναντι του ποσού των 225,93 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 7, προτείνεται η ατομική επιχείρηση ΚΟΥΒΙΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ έναντι του ποσού των 415,15 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 8, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία ΑΦΟΙ 
ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. έναντι του ποσού των 756,40 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 9, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία ΑΦΟΙ 
ΜΟΥΤΖΙΚΟΥ Ο.Ε. έναντι του ποσού των 1.109,80 € με ΦΠΑ. 

Για την προμήθεια του Τμήματος 10, προτείνεται η εταιρεία με την επωνυμία Ι. 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. έναντι του ποσού των 1.587,20 € με ΦΠΑ. 

 
Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης ΕΛΚΕ, μετά από συζήτηση, 

αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχουν τα ως άνω Πρακτικά Αξιολόγησης (υπό Α.Αξιολόγηση 
Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Β.Αξιολόγηση Τεχνικών Προσφορών και Γ.Αξιολόγηση Οικονομικών 
Προσφορών και Ανάδειξη Προσωρινού Αναδόχου, με τα συνοδεύοντα αυτά αρχεία/πίνακες 
ανάλυσης τεχνικών και οικονομικών προσοφορών των οικονομικών φορέων ανά τμήμα συμμετοχής 
τους στον διαγωνισμό και λαμβάνοντας υπόψη ότι σύμφωνα με το άρθρο 117 παρ. 3 εδ. β του ν. 
4412/2016 η υποβολή μόνο μίας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για την συνέχιση της 
διαδικασίας του διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης, αποφασίζει ομόφωνα την ανάδειξη 
των ως άνω αναφερομένων εταιρειών, ως προσωρινών αναδόχων για τα αντίστοιχα 
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αναφερθέντα Τμήματα, σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, για την 
προμήθεια επιστημονικών οργάνων, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «Επιχορήγηση του 
ΕΛΚΕ Πολυτεχνείου Κρήτης για την υλοποίηση του έργου εκσυγχρονισμός των Ακαδημαϊκών Υποδομών του 

Πολυτεχνείου Κρήτης», ΥΠΟΕΡΓΟ 3 «Προμήθεια Επιστημονικών Οργάνων», με επιστημονικά υπεύθυνο 
τον Καθηγητή κ. Νικόλαο Καλλίθρακα-Κόντο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81826. 

Σημειώνεται ότι κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η 
συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή 
παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να καταθέσει ένσταση σε βάρος της παρούσας απόφασης 
κατακύρωσης ενώπιον της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης ΕΛΚΕ, η οποία θα εκεταστεί από 
την αρμόδια επιτροπή ενστάσεων κατά της σχετικής πράξης της αναθέτουσας αρχής, 
προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του (άρ. 
127 ν. 4412/2016).  

 
 
 

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 488ης Συνεδρίασης 
Χανιά, 01 Φεβρουαρίου 2019 

  
  

Ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης  

Ε.Λ.Κ.Ε. 
 
 
 
 

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου   

Εκπαίδευσης
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